
Montované domy
Spoločnosť A-mont pristupuje k výstavbe domov komplexne.
Projektovú dokumentáciu, ktorá zahŕňa návrh, poradenstvo i
samotný projekt rodinného domu podľa predstáv a požiadaviek
klientov vyhotovia projektanti zdarma. Dokonca, v prípade kon-
krétnych požiadaviek dokážu prekresliť projektovú dokumen-
táciu, ktorá bola vypracovaná pre murovanú stavbu a vyhotoviť
potrebnú výrobnú dokumentáciu. V prípade klientov z domá-
ceho regiónu, firma zabezpečí bezplatný servis pri hľadaní sta-
vebného pozemku v klientom vybranej lokalite a sprostredkuje
kúpu alebo predaj ako aj zápis do katastra nehnuteľností. Na zá-
klade mandátnej zmluvy dokáže zamestnanec firmy vybaviť pre
klienta aj stavebné povolenie na stavbu RD. Aj keď montovaný
rodinný dom alebo zrub vzniká procesom suchej výstavby, kli-
ent si môže u firmy objednať aj výstavbu základovej platne a

prípojok pre elektrinu, vodu, kanalizáciu a plyn. Firemný finančný
poradca vypracuje aj optimálne riešenie na prefinancovanie
stavby rodinného domu podľa požiadaviek a finančných mož-
ností klienta a v závislosti od časovej postupnosti realizácie
stavby. Na financovanie výstavby domu môže klient použiť
vlastné finančné prostriedky, hypotekárny úver, stavebný úver,
medziúver zo stavebnej sporiteľne alebo úver zo Štátneho fondu
rozvoja bývania.

< 25 >EKO BÝVANIE

PRÍKLADY Z PRAXE

Na zvýšený dopyt po drevostavbách reagovala  spoloč-
nosť A-MONT, spol. s r. o. dokonalo zvládnutou techno-

lógiou, krátkymi dodacími termínmi, precíznym spracovaním
stavebných prvkov a  kvalitnou montážou. Spoločnosť po-
núka klientom priaznivé ceny a individuálny prístup.

Zrubové domy
Keby sme si urobili virtuálny výlet po Európe a prešli by sme
severské a pobaltské štáty, Zakarpatie, Vlkolínec, Čičmany
alebo moravské Valašsko videli by sme stavby, ktoré prežili
storočia. Aj vízia spoločnosti A-mont sa rodila práve na ces-
tách. Majitelia investovali do technológie na výrobu kalib-
rovaného dreva pre zrubové stavby, čím sa stali nezávislými
na dodávateľoch a môžu pružne reagovať na dopyt klientov.
Zvolená technológia im umožňuje vyrobiť obvodové i prieč-

kové trámy v rôznych rozmeroch presne podľa uplatnenia,
ku ktorému majú slúžiť. Inak sa stavajú k stavbe malého
záhradného domčeka, ktorý bude slúžiť k víkendovým po-
bytom v lete ako stavbe zrubu, v ktorom bude klient bývať
celoročne. 
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PRÍKLADY Z PRAXE

TEXT a FOTO  A-MONT, spol. s r. o.

Domy pre život,
technológia bez hraníc

VÝHODY MONTOVANÝCH DOMOV
áá rýchla realizácia (montované do 3 mesiacov,

murované 5 - 12 mesiacov)
ááekologické bývanie - suché príjemné

prostredie, prírodné materiály 
ááekonomické bývanie - úspora energií

40 - 50 % oproti murovaným domom 
áámenšia chybovosť pri výstavbe 
ááetapovitá dostavba (dodatočné využitie

podkrovia, prípadná prístavba)
ááminimálne trojgeneračná životnosť  
áá väčšia obytná plocha o 8 - 10 % oproti

murovaným domom pri rovnakých
vonkajších rozmeroch 

KOMPLEXNÉ SLUŽBY

áá vyhotovenie projektovej dokumentácie –
ZADARMO

ááponúka stavebného pozemku
áá výstavba základovej platne
áá zabezpečenie financovania výstavby

Drevostavby - montované domy alebo zruby – majú mnoho výhod. Okrem toho, že
akýkoľvek drevený dom naše lesy „vyprodukujú“ doslova za pár minút, sú ekono-
mické, úsporné a pobyt v nich je zdraviu prospešný.
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